

29日晚:听相声,拿红包!

现代快报将与苏宁易购联手
为2016贺岁相声大会现场观众送好礼

2016贺岁相声大会将于1月29日晚上登陆南京文化艺术中心。作为主办方的现代快报,一直坚持为观众谋福利,不但推出了投票互动,让观众可以选出最喜欢的演员最爱看的节目,还将与苏宁易购联手为现场观众送红包!

现代快报记者 郑文静

此次2016贺岁相声大会的演出阵容强大,南京本土的笑星几乎都到齐了。南京人喜欢相声,也愿意走进剧场里去听相声。自从现代快报报道了“2016贺岁相声大会”将于2016年1月29日晚登陆南京文化艺术中心的消息后,就不断有读者来询问演出的相关信息,从50元到580元不等的实惠票价也让南京观众赞不绝口。

除了能够走进相声大会收获欢笑,现代快报还将与苏宁易购联手为2016贺岁相声大会现场观众送上多重好礼。苏宁易购相关负责人告诉记者,他们全力支持南京人心中的这场欢乐盛宴,“而且一定会让观众手中的相声大会门票物超所值!为观众在即将到来的猴年开一个红红火火的好头!”

第一重好礼,是实实在在的贺岁红包!即日起至1月29日,只要扫描“2016贺岁相声大会”门票上的苏宁易购App二维码,下载苏宁易购App,就能领取苏宁易购8元贺岁红包,并且这8元红包没有任何购买金额的限制。

第二重好礼,是年味浓浓的年货大街。伴随着互联网电子商务的“上

山下乡”,如今的春节年货市场与往年相比发生了一系列新的变化,为了能更好地为苏宁易购会员服务,最近几个月,上至苏宁云商COO侯恩龙、各事业部、大区总经理,下至苏宁易购直营店长都很忙。从东北的查干湖、长白山到海拔几千米的青藏高原,再到海鲜云集的东南沿海,他们把全国各地的地道年货搜罗到苏宁易购超级年货节的“美食地图”上来。1月29日晚上的贺岁相声大会,苏宁易购也将在演出现场设点,提供一些超值特惠商品,针对苏宁易购会员只要0.01元就能购买!赶快行动吧!

购票方式



送票电话
4006103721
扫码买票



陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华、李国先、梁尚义、唐笑成、王鹏、沈沉、高原等,29日将在宁登台

《特种兵》要做中国的“007”

该系列第四部今晚登陆江苏卫视
导演刘猛称依然不是终点



《特种兵之霹雳火》剧照

在总播放量超过20亿次的电视剧作品中,《特种兵》系列是唯一一个个荣登榜单的军旅题材作品,经典程度可见一斑。昨日,由南京军区政治部电视艺术中心等单位制作,制作总监嵇道青和导演刘猛再度协力打造的《特种兵之霹雳火》(以下简称《霹雳火》)举办发布会,宣布将于今天(1月15日)19:30在江苏卫视独家播出。刘猛直言,第四部依然不是终点,他要把《特种兵》打造成中国的“007”系列,长久做下去。

作为江苏卫视平台播出的最为经典的电视剧之一,《特种兵》系列时隔两年,终于迎来第四部作品。不少军事迷翘首以盼的同时,也有不同声音,有观点认为,《特种兵》系列有重复嫌疑。对此,制作总监嵇道青回应称:“很多人有疑问,已经第三部,还需要第四部吗?其实很多好莱坞系列电影,比如《碟中谍》《速度与激情》等都拍了二三十年。所

以《特种兵》可以拍,而且还要继续拍。”

《霹雳火》男一号任天野则称,好莱坞打造出很多超级英雄,《特种兵》也可以成为中国的超级英雄系列:“中国观众看惯了蝙蝠侠、蜘蛛侠、邦德,但是对中国人而言,解放军特种兵就代表了中国的超级英雄形象。我们不需要太多特效,甚至只需要亮亮肌肉,就是必杀技。”刘猛也表示,愿意把《特种兵》打造成中国的“007”系列,“在影视工业相当成熟的好莱坞,战争题材是非常重要的类型,尽管在内地坚持不易,但愿意为之坚持”。

制作总监嵇道青还透露,《霹雳火》不会是系列终点:“看完完整部剧集大家就知道,尽管《霹雳火》从精神气质到表现形态,可能会让大家似曾相识,但一定有超越和不同的地方。打造系列作品,就是要承袭系列精神,又要有创新。”

现代快报记者 刘磊

拨打96060或84783461,参与现代快报免费看房团,新年好礼领回家!

明发江湾新城: 首付2万起,抢占江北新区西外滩

现代快报2016年首场免费看房团的消息登报以来,96060和84783461两条免费报名热线就电话不断。这次看房的目的地明发江湾新城,对于众多读者来说,非常具有吸引力。就在南京楼市持续火热、利好频出涨价不断的大背景下,越来越多的购房者被高房价挡在了置业的大门之外。

就在一部分购房者心灰意冷的时候,位于江北新区西外滩的明发江湾新城,近期却打出了“首付2万起,抢占江北新区西外滩”的广告语,吸引了众多购房者的目光,一时火爆无两,引发新区购房热潮。1月16日,恰逢明发江湾新城盛大开盘,也是快报新年首场看房团的发车日期,读者们可以和我们一起去探秘这个被誉为“良心价”楼盘的百万大盘。

完善配套,明发江湾新城为幸福加速

作为明发江湾新城的缔造者,明发集团一直在城市规划与建设的进程中,扮演着城市生活开发的拓荒者与运营者角色,并连续多年获得“中国企业500强”、“中国城市运营商50强”等荣誉称号。本次落子乌江,一方面看重区域未来的升值潜力,另一方面也是明发集团对南京西窗口的长远布局。

2015年7月,南京江北新区正式设立,这一利好的发布为明发江湾新城重磅加码。根据规划,江北新区不仅包含了浦口-高新-雄州组团,也涵盖了作为江河转运港口并紧邻乌江的桥林新城,这意味着区域内以及周边配套都将得到极大的优化完善,而明发江湾新城则可搭乘新区发展的顺风车一路前行。

就目前而言,项目所在区域内已有涵盖幼、小、中在内的教育配套,乌江镇医院、紫金农商银行等商业医疗配套也相对完备。在交通方面,沿宁乌公路自驾,或搭乘地铁10号线、接驳公交513/612路,都可快速直达南京市区,另有在建并预计2017年通车的宁和城际(一期工程),也将为明发江湾新城幸福加速。

3680元/m²起、首付2万起,圆置业梦

从明发滨江新城、明发珍珠泉9号到明发城市广场等10余力作,一一展现着明发集团的神工鬼斧。此次为桥林、乌江倾情奉献的扛鼎之作,也处处绽放城市巨人的独特魅力。近900万m²的航母级国际生活城,采用围合式建筑排布,配以轴线式宫廷景观园林,通过人口公共景观——中心花园——邻里花园三级入户设计,营造了深宅大院的生活

氛围,为居者带来更舒适的感官享受。

项目规划有建筑面积77-120m²高层、建筑面积140-220m²别墅,全方位满足客户需求,户型方正、全明通透、功能分区合理,优质生活不言而喻。据了解,项目一期还规划建设逾9000m²,总体规划建设近80万m²含星级酒店、购物中心、休闲会所所在内的商业配套,满足业主的

一站式购物需求。

作为集团立足南京的第17城,明发立志将项目打造成为长三角地区极具影响力的超级大盘。作为区域内的标杆作品,明发江湾新城也势必与区域价值交相辉映,把板块内最精致的居所,献给乐于享受优居生活的人。而3680元/m²起、首付2万起的地板价格,削平了购房者的资金门槛,为众多购房者打开了另一扇置业梦想的大门。



明发江湾新城营销中心

看房地址:南京浦口桥林镇南,宁乌公路与盘乌线交口

报名电话:96060、84783461

报名方式:登记姓名、电话,参与看房,即可获得精美礼品一份